

## 第37号掲載論文の訂正のお知らせ

肥料科学第37号掲載論文「足尾銅山鉱毒事件を巡る農学者群像(続)」の中に以下の誤りがあったと著者より連絡がありましたので、訂正内容を記載します。

ページ	行	誤	正
3	9	荒川寒村	荒畑寒村
7	2	荒川寒村	荒畑寒村